

EL DIARIO PALENTINO

FUNDADO EN 1882

LIV - Núm. 15.476

TELEFONO NUMERO 6
Apartado de Correos, número 17

Lunes 3 de Junio de 1935

REDACCION Y TALLERES
Berruete, 1 y 3, pral., y Burgos, 5

Número suelto: 15 céntimos

PERFIL DEL DIA

Panorama parlamentario

Hasta ahora, en el Parlamento se trabaja con actividad fecunda. Desde la inauguración de la nueva etapa parlamentaria, a partir de la resolución de la última crisis, los diputados se han aprestado a la tarea de la copiosa legislación que el Gobierno tiene trazada en su programa: Ley de Prensa, Presupuestos, Electoral, Reforma de la Agraria, etc.

La Cámara comienza a sentir los agobios que—dicho sea en honor a la verdad—antes no se habían sentido, porque le faltaba al Parlamento el estímulo de un Gobierno que acelerase el ritmo del labor legislativo y diese uniformidad y directriz a la obra que había que hacer.

Ahora se sabe ya por qué senda se camina y cuáles han de ser los pasos que hay que dar, hasta ir poco a poco escalando a la cima de rectitud que había que conquistar para no defraudar a la opinión.

Estos agobios del Parlamento comienzan a sentirse en estos días rigurosos apremiantes. Chapaprieta presiona insistentemente reclamo para antes del primero de julio próximo la aprobación de la Ley Económica. Y habla incluso de sesiones dobles si es que para esa fecha no se vislumbra la aprobación normal de los Presupuestos. Todos aceptan una nueva prórroga presupuestaria. No se crea que se trata de conseguir la aprobación de los Presupuestos, pese a que se les está dando de antemano un carácter de provisionalidad, en un mes.

Porque si de verdad se quiere que haya Presupuestos en el mes actual será preciso descongestionar la Cámara de otros proyectos más urgentes. Pero Gil Robles ha colocado la Ley de Prensa que se está discutiendo actualmente, como uno de los primeros jalones que el nuevo Gobierno y no es fácil que este proyecto tan trascendental sufra una demora que quizá resultase contraproducente para el objetivo del Gobierno, ya que se habla de que todavía no ha empezado el proyecto en determinados sectores radicales, pese a que se ha llegado a una perfecta armonía e identidad de criterios en todas las corrientes que apoyan al Gobierno.

De todos modos, Chapaprieta parece decidido a que los Presupuestos entren en vigor el próximo semestre y anuncia que retirará si preciso el proyecto de restricciones presupuestarias para facilitar el acceso al Parlamento.

Realmente las Cortes tienen mucho que hacer en el mes en curso. Se aprueba la Ley de Prensa y se consigue la Ley Económica española, nadie podrá poner en duda la fecundidad y la capacidad de trabajo de la Cámara. La demostración, en verdad, está haciendo falta. Porque hasta ahora puede decirse que las actuales Cortes están sin hacer en este aspecto...

La posición de Salmón

La comienza a encarrilarse la labor del ministro de Trabajo, se le presta el impulso y el colorido social-cristiano que le da Jiménez Fernández en el ministerio de Agricultura. La ascendencia de este matiz social del ministro "cedista" a nadie se le escapa. Y buena prueba de ella, es la expectativa que se observa en sectores derechistas alrededor de la conducta política del nuevo titular del departamento de Trabajo.

Téngase en cuenta que Salmón pertenece a ese sector que se ha empeñado en llamar avanzado de la "Ceda". Su labor exige un tacto y una prudencia extraordinarios, para no despertar recelos en las clases obreras, ni herir intereses, no agudizar la lucha social, restablecer la concordia entre patronos y obreros y limar, en fin, de la legislación social, todo lo que hay en ella, de parcial y de sectario.

¿Puede orientarse la labor de Salmón hacia una vuelta de hoja de lo que se hizo anteriormente? Fácilmente se comprenderá que esta no sería prudente, puesto que en la legislación que emanó de la Ceda, hay sin disputa alguna, muchos puntos aprovechados y justos que no sería lícito borrar.

Pero si esta es una realidad incuestionable, no lo es menos que sería injusto justificar las esperanzas legítimas de las clases conservadoras, enorgullirse de hombros y no acometer la reforma de esas leyes que son como exponentes del odio de clases y de la coacción patronal, que se inició por la política socializante del bienio.

En el justo medio, está la virtud. Y nunca como ahora puede decirse que Salmón deberá inspirarse en la más estricta equanimidad. Nos parece bien, de momento, que el ministro de Trabajo haya dado el celo de los funcionarios dependientes de su ministerio, para que se sancionen con severidad todas las faltas que se observen en el cumplimiento de las leyes sociales vigentes. Pero esto le obliga a emitir una mayor celeridad en la rectificación de muchos de los aspectos de esas leyes, aun en vigor, que implican una injusticia evidente.

Porque otra cosa significaría tanto como solidarizarse con la labor social del señor Largo Caballero, antes casi exclusiva de toda la clase obrera de la República y exigir a todos su fiel observancia. Que se respeten los legítimos derechos del obrero es cosa que nadie puede dejar de desear. Pero es preciso en lógica consonancia, para elevar la voz del patrono coartado también en la espontaneidad necesaria, para el normal desarrollo de sus actividades, por una legislación que se caracterizó por su parcialismo y su matiz socializante, en sus más candentes aspectos...

Los Jóvenes de A. P. A. preparan con entusiasmo la concentración de Medina del Campo

Medina del Campo.—Con gran éxito se celebró ayer en la provincia de Valladolid un mitin organizado por el Partido Agrario. Las plazas del primer tren especial contratado para la Asamblea de Medina del Campo están casi cubiertas y seguramente se organizará un gran acto público.

Segovia.—Comunican haberse celebrado con gran entusiasmo siete actos públicos organizados por el Partido Agrario. En ellos ha reinado gran entusiasmo y sin que ocurra el menor incidente.

Valladolid.—Celebrados nueve actos con gran éxito. A Medina del Campo se desplazaron grandes contingentes de público.

Avila.—Cuatro grupos de proletrarios han recorrido numerosos pueblos de la provincia celebrando actos públicos preparatorios a la concentración de Medina del Campo. Por su grandiosidad merece destacarse el celebrado en Piedrahita donde en el teatro Somoza y ante más de dos mil almas que ocupaban el local, vestíbulos y dependencias han hecho uso de la palabra los señores Mata que hizo la presentación, López, Lezcano Amil y Coso (don Concesos).

Después del acto los oradores fueron obsequiados con un banquete al que concurren unos ciento cincuenta comensales. Los propagandistas de Acción Popular fueron despedidos en la carretera por gran número de entusiastas entre videntes a Gil Robles y el grito de ¡Todos a Medina!

El mismo equipo de oradores celebró actos por la tarde en Villafraña y en Villacepedilla de Corneja.

La fiesta de aviación de Barajas se celebró con éxito extraordinario

Madrid.—La fiesta de aviación organizada en Barajas por la Federación Aeronáutica reunió un inmenso gentío. Poco después de las tres llegó al aeropuerto S. E. el Presidente de la República, comenzando seguidamente la exhibición de aviones nacionales. Los otros números, todos allos de gran espectacularidad y audacia, que fueron muy aplaudidos, consistieron en desfiles de escuadrillas de alumnos de la Escuela de Pilotaje de Alcalá, elevación de autogiros, carrera de aviones que ganó el aviador Cuesta, emisiones de humos de ocultación, evoluciones de escuadrillas de caza, competencias de velocidad entre el aeroplano "Duglas" que realiza el servicio diario Madrid-París con dos aparatos de caza, reconociendo de cien aparatos, descenso de ocho paracutistas y finalmente ejercicios arriesgados de acrobacia por el capitán Morato, que fueron de una gran belleza.

Don Felipe Lazcano saludó a Castilla en nombre de Galicia. El señor Romero Radigales habló en nombre del ministro de Agricultura.

Propugnó por que se mantenga la unión de las derechas. También por que la ordenación triguera resuelva las cuestiones que inquietan a los labradores.

Don José María Cid se declaró también partidario de la unión de las derechas.

Resumió los discursos el señor Martínez de Velasco, afirmando que la unión de las derechas se mantendrá aunque haya que hacer grandes sacrificios y aunque peligrara su propia vida.

Todos los oradores fueron muy aplaudidos.

UNION REPUBLICANA EN CASTELLON

Castellón.—En el Cine Ruyal tuvo lugar el anunciado mitin de Izquierda Republicana. En él hablaron Pascual León y otros, y finalmente el señor Martínez Barrio.

Segovia.—En el Teatro Juan Bravo celebró un mitin Izquierda Republicana. Asistió un millar de personas, en su mayor parte socialistas.

Casares Quiroga resalta la obra de las Constituyentes. Califica de intolerable que los hombres de la Dictadura como Calvo Sotelo enjuiciaran a republicanos como Prieto. Censura que se prohíba hablar de Asturias, y cree que deben disolverse las Cortes.

Dice que si no se hace es por temor a que vengan unas Cortes de izquierda. Si se quiere salvar a la República, precisa desarticular todo el andamiaje comenzando por las actuales Cortes. Si vencemos—terminó afirmando—en las elecciones, no habrá venganza, pero si salvaremos a la República.

UN MITIN DE IZQUIERDA REPUBLICANA EN SEVILLA

Sevilla.—En el Cine Sierpes, se celebró ayer un acto político organizado por el partido de Izquierda Republicana. Intervinieron en él los señores Pérez Jofre, Juan María Aguilar y Augusto Barcia. Este último llamó a todos a la reflexión, añadiendo que él no adula a ninguna clase de soberanía.

Nosotros continuaremos la gloriosa obra iniciada durante el bienio; de lo contrario no gobernaremos. Finalmente hizo un llamamiento a la unión de todos los republicanos y exaltó el respeto a la Constitución.

UN ACTO DE AFIRMACION SINDICAL DE LA U. G. T.

Madrid.—Ayer tuvo lugar en Pardiñas el mitin organizado por la U. G. T.

Hablaron Simón Mejino, por los parados; Feliciano Valentín, por los comunistas y Ovidio Salcedo.

La diputada María Martínez Sierra, dijo que en España no hay republicanos y que las dos tendencias que suman opinión en nuestro país son la izquierda marxista y las derechas.

El diputado señor Vidarte dice

Comienza este abordando el problema de su separación del partido radical. Estima que no fue el sitio los radicales quienes abandonaron las normas directrices del partido. Hace diversas citas históricas, para demostrar que la táctica de las derechas no es nueva.

Afirma que el actual Gobierno no realiza una obra eficaz ni gubernamental ni parlamentariamente. Sólo tiende a ir contra la Constitución. Combate la ley de Prensa, a la que califica de proyecto de inclusivo. También combate el proyecto de ley electoral, diciendo que sólo se conseguirá con ella que una agrupación que tenga dos votos triunfe sobre la que tenga diez, y por tanto sólo beneficiará a los partidos de derecha.

Asegura que su partido y el de Sánchez Román, han llegado a un acuerdo respecto al programa a desarrollar dentro y fuera del Parlamento, concretándolo en cuatro puntos fundamentales que son: cuestión internacional, afianzamiento de la República, problema económico y problema social.

También defenderán la concesión de una amplia amnistía. Se muestra contrario a la reforma constitucional. Cree ineficaz el proyecto contra el paro, en el caso de aplicarse la Ley de restricciones quedan excedentes algunos funcionarios republicanos. Califica de grave la situación económica, afirmando que cuando se conozca la Deuda se asustará el país.

IZQUIERDA REPUBLICANA EN SEGOVIA

Alvarez de LEON

EL DOMINGO POLÍTICO

En el mitin organizado en Cuenca por el Partido Agrario, Martínez de Velasco dijo que la unión de las derechas se mantendrá a toda costa

Actos de las izquierdas en Sevilla, Castellón y Segovia y de los socialistas en Madrid

UN MITIN AGRARIO EN CUENCA

Cuenca.—Se celebró en el Teatro Cervantes un mitin agrario. En las calles inmediatas al Teatro se colocaron altavoces, congregándose numeroso público.

Se leyó una carta de Royo Villanova, justificando no poder asistir por tener que estar presente a la fiesta de aviación de Barajas.

Presentó a los oradores el jefe provincial del partido don José Ochoa Lledó. Pidió que el Estado ayude al labrador, levantando en lo posible las cargas contributivas.

Don Calixto Doval afirmó que el partido agrario quiere que retomen los valores espirituales de España.

El señor Romero Radigales habló en nombre del ministro de Agricultura.

Propugnó por que se mantenga la unión de las derechas. También por que la ordenación triguera resuelva las cuestiones que inquietan a los labradores.

Don José María Cid se declaró también partidario de la unión de las derechas.

Resumió los discursos el señor Martínez de Velasco, afirmando que la unión de las derechas se mantendrá aunque haya que hacer grandes sacrificios y aunque peligrara su propia vida.

Todos los oradores fueron muy aplaudidos.

UNION REPUBLICANA EN CASTELLON

Castellón.—En el Cine Ruyal tuvo lugar el anunciado mitin de Izquierda Republicana. En él hablaron Pascual León y otros, y finalmente el señor Martínez Barrio.

Segovia.—En el Teatro Juan Bravo celebró un mitin Izquierda Republicana. Asistió un millar de personas, en su mayor parte socialistas.

Casares Quiroga resalta la obra de las Constituyentes. Califica de intolerable que los hombres de la Dictadura como Calvo Sotelo enjuiciaran a republicanos como Prieto. Censura que se prohíba hablar de Asturias, y cree que deben disolverse las Cortes.

Dice que si no se hace es por temor a que vengan unas Cortes de izquierda. Si se quiere salvar a la República, precisa desarticular todo el andamiaje comenzando por las actuales Cortes. Si vencemos—terminó afirmando—en las elecciones, no habrá venganza, pero si salvaremos a la República.

UN MITIN DE IZQUIERDA REPUBLICANA EN SEVILLA

Sevilla.—En el Cine Sierpes, se celebró ayer un acto político organizado por el partido de Izquierda Republicana. Intervinieron en él los señores Pérez Jofre, Juan María Aguilar y Augusto Barcia. Este último llamó a todos a la reflexión, añadiendo que él no adula a ninguna clase de soberanía.

Nosotros continuaremos la gloriosa obra iniciada durante el bienio; de lo contrario no gobernaremos. Finalmente hizo un llamamiento a la unión de todos los republicanos y exaltó el respeto a la Constitución.

UN ACTO DE AFIRMACION SINDICAL DE LA U. G. T.

Madrid.—Ayer tuvo lugar en Pardiñas el mitin organizado por la U. G. T.

Hablaron Simón Mejino, por los parados; Feliciano Valentín, por los comunistas y Ovidio Salcedo.

La diputada María Martínez Sierra, dijo que en España no hay republicanos y que las dos tendencias que suman opinión en nuestro país son la izquierda marxista y las derechas.

El diputado señor Vidarte dice

que los socialistas no pueden pedir la vuelta al Poder de los republicanos de 14 de abril, porque aquella fecha aplaudida de buena fe por las masas revolucionarias, ha sido la que ha traído por su desviación política este otro trágico octubre de la revolución de Asturias.

Finalmente habló Alvarez del Vayo que combatió al fascismo. Se desfiló cantando la Internacional.

UN MITIN ANTIFASCISTA

Madrid.—Se celebró un mitin antifascista en el Monumental Cinema. Habló en primer término el comunista "La Pasiónaria".

Después otros oradores, y finalmente el diputado Bolívar que combatió a Gil Robles.

Se cantó la Internacional dos veces y formó la Joven Guardia dando vivas al partido comunista.

LOS GRUPOS SINDICALES SOCIALISTAS

Madrid.—En el Cinema Europa celebraron un acto público los socialistas madrileños. Hablaron Carlos Rubiera, Matilde de la Torre, Zugazogitia y Amós Sabrás, abogando por la amnistía de los procesados a consecuencia de la revolución de octubre.

Una encuesta sobre el problema nacional de solución más urgente

Madrid.—"La Nación" publica las contestaciones que han dado varias personas respondiendo a la pregunta de cuál es el problema español de primer plano que tiene que resolver el Gobierno urgentemente.

El señor Gil Robles.—Normalizar la situación económica, lo que repercutirá inmediatamente en el problema del paro. Desarrollar un plan de defensa nacional y acometer en seguida la reforma de la Constitución.

El señor Calvo Sotelo.—Asegurar la estabilidad política nacional. Ello solo lo logrará un Gobierno capaz de liberar a España, por lo menos, de huelgas, lockouts, separatismo y discontinuidad ministerial, pero esta será difícil de conseguir porque serviría de amparo a normas cuya inaplicación es desorden y cuya aplicación es muerte.

El señor Martínez de Velasco.—Cimentar el orden público a todo trance. Hoy, ya encauzado, estimo como más indispensable que se llegue a un ambiente de conciliación que permita renacer la confianza en todos y principalmente en la clase capitalista.

Don Abilio Calderón.—Es muy difícil poder precisar qué problema es el más urgente entre los que tiene pendientes el Gobierno.

La situación delicada del mundo reclama de nosotros nuestras defensas de mar y tierra.

Toda imprevisión sería imperdonable ante la historia de nuestra patria.

La situación de los cientos de miles de obreros sin trabajo exige, por humanidad y justicia, que anteponamos los medios para obtener la mitigación de este mal social.

La situación de nuestra Hacienda, no grave, pero sí muy delicada, reclama de todos que se imprima distinta dirección a la seguida, para lograr el restablecimiento del crédito, hoy deprimido, y el impulso de la Agricultura y las industrias, hoy agobiadas, con normas que nos lleven en próximos años a la nivelación del presupuesto, base indispensable para el impulso eficaz de la vida económica.

Melquiades Alvarez juzga que el Gobierno está en perfectas condiciones para afrontar y resolver los problemas que tiene delante.

Martínez de Velasco considera que aprobada la propuesta de revisión constitucional, las elecciones deben ser presididas por un Gobierno de la más amplia base.

LEA USTED
EL DIARIO PALENTINO

Los problemas principales que debe resolver el Gobierno a juicio de Lerroux

Creo—dice—que mis enemigos se convertirán en adversarios, lo mismo que mis adversarios se han transformado en colaboradores

Madrid.—En la encuesta abierta por "A. B. C." con motivo del trigésimo aniversario de su publicación, figuran interesantes declaraciones de algunos políticos.

El señor Lerroux preguntado sobre los problemas principales que debe resolver el Gobierno, ha respondido:

—Liquidar los sucesos de octubre y restablecer la normalidad constitucional. Atender, en primer término al paro obrero para aliviarlo. Aprobar el presupuesto del semestre próximo, que es la manera de preparar el definitivo del año venidero. Todo ello con el fin de que el porvenir esté libre y quede el camino expedito para las prerrogativas constitucionales del Jefe del Estado. Preparar con la reforma electoral el cauce de las elecciones municipales. También cuidar de otros asuntos importantísimos dentro del orden económico, más inquietante que el político.

La reforma constitucional la planteará el mismo señor Lerroux, encargándose de la demás el Parlamento y los partidos.

El criterio del Gobierno al redactar los Presupuestos para 1936 será la nivelación, sin desatender los gastos esenciales, pero poniendo a la nación en condiciones de que disponga de sus destinos dentro de las contingencias de orden internacional. España tiene que situarse en la posición que le corresponde por tradición y situación geográfica. Precisa no sólo una acción militar sino también una diplomacia comercial para la expansión del espíritu de la raza.

Preguntado si está satisfecho de la marcha de la política, ha contestado afirmativamente, ya que ve que se desarrolla el plan que se trazó desde que se dio cuenta exacta de la alta y noble misión que le depararon las circunstancias.

—Tengo la seguridad—dijo—de que mis enemigos se convertirán en adversarios de la misma forma que mis adversarios se han transformado en colaboradores de

Luis G. Monge de Medina

CORREDOR DE COMERCIO COLEGIADO Y ABOGADO

Interviene oficialmente en la compra-venta de toda clase de valores y las operaciones de Créditos, Préstamos y Descuentos con los Bancos de esta Plaza. Menéndez Pelayo, 35, segundo, izquierda.

PALENCIA

la obra nacional en que vengo empeñado. Estoy seguro—agregó—de que hacen justicia a la rectitud de mis intenciones y que mis amigos de hoy cada día se identifican más con el régimen, según éste se va consolidando.

No encuentro dificultades para el desarrollo de esta política en mis aliados y espero que en el orden internacional todos los españoles, representados en la vida política, tengan el mismo ideal en que nosotros nos inspiramos.

Don Antonio Goicoechea estima que un programa mínimo de revisión constitucional puede servir de bandera electoral para la unión de las derechas. El señor Gil Robles afirma que el Gobierno actual tiene dos objetivos importantes: un plan racional de defensa y la propuesta para la revisión constitucional.

Calvo Sotelo cree que o se extirpa el marxismo o éste destruye a España.

Melquiades Alvarez juzga que el Gobierno está en perfectas condiciones para afrontar y resolver los problemas que tiene delante.

Martínez de Velasco considera que aprobada la propuesta de revisión constitucional, las elecciones deben ser presididas por un Gobierno de la más amplia base.

LEA USTED
EL DIARIO PALENTINO

LA VIDA EN LA CIUDAD Y PROVINCIA

Información del Gobierno

Sin novedad. Cuando acudimos esta mañana los periodistas locales al Gobierno civil, para hacer nuestra diaria información, fuimos recibidos en ausencia del Gobernador civil señor Maesso, por el Secretario señor De Castro.

La asamblea de la Confederación Hidrográfica del Duero

Se celebrará el próximo domingo día 9

Para el domingo día 9 de junio ha sido convocada en Valladolid la primera Asamblea de la Confederación Hidrográfica del Duero.

A la citada Asamblea concurrirán los Sindicatos elegidos por los regantes, usuarios industriales y Comporaciones de la Cuenca del Duero, dentro de cuyo territorio figuran incluidas, en todo o parte, las provincias de Avila, Burgos, León, Palencia, Orense, Salamanca, Segovia, Soria, Zamora y Valladolid.

Esta primera convocatoria de la Asamblea tiene por finalidad primordial el examen, discusión y aprobación del Reglamento general de la Confederación, después de lo cual se procederá a la elección de la Junta de Gobierno.

La primera sesión se celebrará el domingo 9 a las once de la mañana en la sala-asamblea del edificio oficial de la Delegación de Servicios Hidráulicos del Duero.

Sucesos en la capital

Una ratería. En la madrugada de hoy, el dependiente de consumos que presta servicio en el barrio de la Carcavilla, observó que unos desconocidos transportaban un bulto de grandes dimensiones y sospechando que se tratase del producto de un robo, intentó detenerlos.

Los reteridos sujetos, abandonando su carga, huyeron, sin que el dependiente pudiera detenerlos ni conocerlos.

Recogido el bulto abandonado por los furtivos, resultó ser una caja de sardinas sustraída de una expedición del ferrocarril del Norte, hecha para el industrial de esta plaza señor Vallejo.

Del asunto se ha dado cuenta al Juzgado correspondiente.

Casa de Socorro. El personal de servicio en este centro benéfico, ha prestado asistencia facultativa a los siguientes lesionados de carácter leve:

Rafael Llorente, de 19 años, ebanista y con domicilio en Arbol del Paraíso, número 3, que presentaba una herida contusa con avulsión de la uña en el dedo pulgar del pie izquierdo, producida en accidente de trabajo.

Lucía Andrés, de 42 años, que sufría intenso ataque de histerismo.

Paula García, de 2 años, quemaduras de segundo grado en la mejilla derecha.

R. Gutiérrez Cabeza. Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y venéreas.

Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6 Mayor Pral., 142, 2.º. Palencia

Espectáculos

TEATRO PRINCIPAL

En vista del grandioso éxito alcanzado en las representaciones dadas en el día de ayer, de la preciosa producción SOR ANGELICA, hoy lunes se reprisará SOR ANGELICA, en función da ser admirada por el numeroso público que en el día de ayer, no pudo encontrar localidades.

Mañana quedará abierto el abono, a las cinco funciones que durante las próximas ferias dará en el Teatro Principal, la compañía de comedias Barrón-Galache, durante cuya actuación se darán a conocer los últimos grandes éxitos de la temporada teatral.

La empresa prepara para uno de los días de esta temporada un festival en honor de los niños, en el que se representará LA CAPERUCITA ENCARNADA, obra de grandioso éxito.

SALON NOVEDADES

Hoy a las siete y media estrena de la preciosa producción UN PERRO QUE TRAE COLEA.

En esta sesión se verificará el sorteo del billete de CIEN PSETAS, con que la empresa obsequia a sus numerosos clientes.

Mañana estrenó riguroso de EN LA GLORIA, por Chertes Morris y Alice Whiter.

U. ROMÁN BAQUERIN. Especialista del estómago intestinal y hígado.

RAYOS X CONSULTA EN Palencia: Mayor pral., 28, bajo

Orientaciones sociales

El paro obrero

Según datos facilitados por el ministro de Trabajo, el paro obrero ha aumentado ligeramente en el mes de abril, correspondiendo un mayor porcentaje a la industria agrícola.

Duda el ministro de la exactitud de los datos que mensualmente remiten los organismos locales de Colocación obrera al Servicio Central del Ministerio, y tal falta de veracidad, por lo general consciente y premeditada, parece ser que está inspirada en que al exagerarse el número de trabajadores sin empleo en una localidad determinada, puedan conseguirse más fácilmente las peticiones que se formulen a la Junta Nacional de obras para remedio del paro.

A las Delegaciones de Trabajo se las ha encargado por el ministro de que vigilen con singular interés y extremando el mayor celo, los datos que proporcionan los servicios locales de Colocación, por lo que una vez tomadas las primeras medidas, es fácil, por existir medios para ello, comprobar y si es preciso sancionar la falta de exactitud de los datos que en algunas partes se han alterado caprichosamente.

No creemos en el deber de aconsejar a los alcaldes de nuestra provincia—que tienen encomendadas las funciones de directores y jefes de las oficinas o registros de Colocación de las localidades—pectivas a sus mandos (excepto el de Palencia, que tal misión corre a cargo del delegado de Trabajo)—que deben reflejar con la mayor exactitud, en sus noticias mensuales, el alcance que tiene el paro obrero, ya que con esto prestarán un valioso concurso al Gobierno, hoy muy preocupado por dar solución a este pavoroso problema.

El festival infantil del Grupo "Ramón Pelayo", de Santander

Según estaba anunciado el sábado se celebraron en el Teatro Principal los festivales infantiles a cargo de la Rondalla y los Coros infantiles del Grupo Escolar "Ramón Pelayo" de Santander.

Por su significación pedagógica, por la simpatía de los fines que se persiguen y por el mérito indiscutible de la inmensa labor que supone conjuntar dos agrupaciones artísticas de tan positiva valía como son la Rondalla y los Coros del Grupo "Ramón Pelayo" el festival despertó el entusiasmo del auditorio que aplaudió delirantemente la notabilísima labor de los pequeños escolares.

El Teatro Principal estaba totalmente abarrotado de público. El director del Grupo señor Berna, previas unas palabras de presentación de don Teófilo Calzada, pronunció un elocuente discurso que reneve la significación de la jira y resaltando la ejemplaridad de los padres de familia santanderinos que han constituido una Asociación que constantemente protege, estimula y vigila el Grupo Escolar "Ramón Pelayo" que es hoy uno de los centros docentes de primera enseñanza modelo entre sus similares de España y del extranjero.

Como prueba de la vitalidad de ese grupo, de la nueva orientación pedagógica de las escuelas y del calor social que asiste a la labor de los maestros están las Rondallas y los Coros que actúan a continuación.

La Rondalla es una agrupación que puede parangonarse con las mejores de su género, dicho sea sin hipérbole. Y aombra comprobar la tarea a prueba de entusiasmo y de voluntad inquebrantable que supone llegar a un conjunto tan notable. La Rondalla es dirigida gratuitamente por don Antonio Gil. Otro tanto puede decirse de los Coros—dirigidos por el señor Ruberte—muy afinados y de excelentes voces blancas.

El público se entusiasmó además con la labor de las pequeñas solistas Abariturioz, Gutiérrez y González y los niños Cea y Camaleno, saladísimos y encantadores. Y aplaudió "a rabiar" como vulgarmente se dice, porque nunca los aplausos se podían tributar con mayor espontaneidad y con un motivo más simpático y altruista.

Ayer domingo, a las diez y media de la mañana partieron en sus tres autocars desde el Teatro Principal, los niños y niñas que componen los Coros y Rondalla del Grupo "Ramón Pelayo", de Santander, con dirección a Valladolid, en donde habrán actuado tan brillantemente como lo hicieron en Palencia.

A despedirlos acudieron las autoridades de la Enseñanza, maestros de la capital y numerosos compañeros y padres de familia, prorrumpiendo en entusiastas vivas a Santander, al Grupo "Ramón Pelayo" y a los profesores que los acompañan.

Palencia al día

El fin de semana y el domingo no ofreció caracteres destacados que consignar como exponente de la actualidad local. Monotonía y tranquilidad, fueron la tónica de la jornada dominical. Tiempo no muy apacible por la constante amenaza de lluvia. Los partidos políticos se dedicaron a hacer propaganda por los pueblos de la provincia, distinguiéndose especialmente los diversos equipos de oradores de la A. P. A. Realmente parece que nos encontramos en vísperas electorales.

Hoy parece que se inicia un cambio de tiempo. ¿Será verdad tanta belleza? Porque hasta ahora resulta aventurada afirmar que nos acercamos a los linderos del estío.

De sucesos nada de importancia.

Una simpática nota escolar hay que recoger en el índice de acontecimientos locales: el brillante festival que organizaron los niños del Grupo "Ramón Pelayo" de Santander, algo verdaderamente simpático y que agradó a grandes y a chicos...

El festival infantil del Grupo "Ramón Pelayo", de Santander

Según estaba anunciado el sábado se celebraron en el Teatro Principal los festivales infantiles a cargo de la Rondalla y los Coros infantiles del Grupo Escolar "Ramón Pelayo" de Santander.

Por su significación pedagógica, por la simpatía de los fines que se persiguen y por el mérito indiscutible de la inmensa labor que supone conjuntar dos agrupaciones artísticas de tan positiva valía como son la Rondalla y los Coros del Grupo "Ramón Pelayo" el festival despertó el entusiasmo del auditorio que aplaudió delirantemente la notabilísima labor de los pequeños escolares.

El Teatro Principal estaba totalmente abarrotado de público. El director del Grupo señor Berna, previas unas palabras de presentación de don Teófilo Calzada, pronunció un elocuente discurso que reneve la significación de la jira y resaltando la ejemplaridad de los padres de familia santanderinos que han constituido una Asociación que constantemente protege, estimula y vigila el Grupo Escolar "Ramón Pelayo" que es hoy uno de los centros docentes de primera enseñanza modelo entre sus similares de España y del extranjero.

Como prueba de la vitalidad de ese grupo, de la nueva orientación pedagógica de las escuelas y del calor social que asiste a la labor de los maestros están las Rondallas y los Coros que actúan a continuación.

La Rondalla es una agrupación que puede parangonarse con las mejores de su género, dicho sea sin hipérbole. Y aombra comprobar la tarea a prueba de entusiasmo y de voluntad inquebrantable que supone llegar a un conjunto tan notable. La Rondalla es dirigida gratuitamente por don Antonio Gil. Otro tanto puede decirse de los Coros—dirigidos por el señor Ruberte—muy afinados y de excelentes voces blancas.

Diputación Provincial

Las plazas de oficiales. Al recibimos esta mañana el Presidente de la Diputación, nos dijo que no tenía ninguna noticia que comunicarnos.

Únicamente, nos entregó la siguiente relación de los aspirantes admitidos por la Comisión Gestora para tomar parte en los ejercicios de oposición para cubrir dos plazas de oficiales de la Diputación Provincial de Palencia.

- 1. Don Clemente Romero de Gregorio.
2. Don Justo Rodrigo Mediavilla.
3. Don Eliseo García Matia.
4. Don Luis Pastor Pascual.
5. Don Benedicto Catalina Toribios.
6. Don Antonino Muñoz Calvo.
7. Don Zósimo Espejo Martínez.
8. Don Fernando López Miguel.
9. Don Eusebio Rebollo Esquivillas.
10. Don Miguel Maté García.
11. Don Jesús Areños Gómez.
12. Don Pascual Catón y Catón.
13. Don Tomás Coloma López.
14. Don Félix Pérez y Pérez.
15. Don Marcelo Manuel Martín.
16. Don Honorato Viveros y Viguera.
17. Don Mariano Calderón Cayón.
18. Don José María Escobedo Gorostiza.
19. Don Mauro Aliende García.
20. Don Luis Vielva Oteol.
21. Don Patricio Bocos López.
22. Don Raimundo Cuesta Gil.

Fotografía de Moda

REGALO, como todos los años, una ampliación de gran tamaño a todos los niños de Primera Comunión que se retratan en esta casa.

FOTOGRAFIA DE MODA Mayor Principal, 76

De Hacienda

Traslado

Ha sido ascendido por concurso de méritos al grado de sargento del Cuerpo de Carabineros, el culto cabo de esta Delegación don Gregorio Bartolomé Izquierdo, que, en virtud de dicho ascenso, es trasladado a prestar sus servicios en Figueras (Gerona).

Secretario

Ha sido nombrado secretario del Ayuntamiento de Cevico Navero, el concursante don José López Manjón.

A. GARCÍA SINOVA. Ayudante de Clases prácticas de la Facultad de Valladolid OCULISTA. Consulta: martes, viernes y sábados de 10 a 1 y de 3 a 6. Menéndez Pelayo, 6, 8 y 10 Palencia.

Revista de los mercados

Palencia, 3. El mercado nulo. En piensos y en trigo, problema el de este último cereal que se espera ha de resolverse con la recogida por el Estado de las 400.000 toneladas que fija el proyecto de Velayos.

RAFAEL BOTIN. Especialista en PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER. CONSULTA DE 10 A 12 Y DE 4 A 6. Pedro Romero, 2, pral., izqda.

Sucesos en los pueblos

Villada

Robo de carbón. Al pasar por el término municipal de esta villa el tren de mercancías procedente de Asturias número 1426, un grupo de individuos aquí residentes y que con frecuencia se suelen dedicar a realizar sustracciones de carbón, en los vagones de la Compañía del Norte, intentaron asaltar el convoy, para apoderarse de parte del carbón que en uno de los vagones se transportaba.

Sorprendidos por los empleados de la Compañía, no desistieron de sus propósitos y para lograrlo, mientras varios de ellos apedreaban a los empleados del Norte otros cuantos subieron a los vagones y sustrajeron combustible.

Denunciado el hecho a la Guardia civil del puesto, esta procedió a hacer las consiguientes averiguaciones, que dieron por resultado la detención de Simeón Martínez de la Puente, de 23 años; Alejandro Reglero Escudero, de 19 y Trinidad Reglero Martínez, de 29, que fueron los que lanzaron piedras contra los empleados del tren y de Francisco de la Puente, de 15 años; Martín Pérez, de la misma edad y Benita Martínez, de 26, quienes asaltando los vagones, sustrajeron el carbón.

Todos estos detenidos han sido entregados por la Benemérita al juzgado correspondiente.

Notas de Enseñanza

Los alumnos seleccionados. En la "Gaceta" de hoy se publica un interesante disposiciones o decreto, aprobando el Reglamento para la adjudicación de los beneficios para los alumnos seleccionados y para la ejecución de los decretos de 7 de agosto de 1931 y 5 de febrero de 1935.

El articulado es muy extenso y en resumen se manda que la condición de seleccionado sea la actuación escolar, sin que destaque de manera notoria sobre los demás, en conducta, aptitudes y aprovechamiento.

Demstrarán tener un desarrollo intelectual de dos años más que los más adelantados. Tendrán un gran espíritu de observación y de iniciativa, inventiva e imaginación, carácter voluntario.

Han de ser alumnos oficiales del Estado, en sus escuelas o centros de Enseñanza.

Las propuestas de alumnos seleccionados, se harán solamente cuando éstos existan, sin período fijo alguno. Las solicitudes no las harán los seleccionados ni sus padres. Las harán únicamente los maestros o claustros.

Los documentos exigidos son: acta de nacimiento, certificación de los ingresos de la familia, medios de vida de los padres, no garantizar como contribuyentes, resultado de una prueba psicológica.

"Qué descansada vida la del..." que sólo tiene por misión lustrar suelos y muebles con el famoso "ENCAUSTICO AURÓN"

CLINICA Y LABORATORIO "CARTON"

Fundada en 1924. Consulta de enfermedades de la SANGRE, INFECCIONES Y NUTRICIÓN. Análisis clínicos de Sangre, esputos, etc. Metabolismo. Calle de la Pasión, números 1 y 3, pral. Apartado 75 VALLADOLID

Registro civil

DEFUNCIONES. Libertad García Mediavilla, de 18 meses, Rizarzuela, 18. Fidela Caballero Ramos, de 9 meses, Carretera Santander. Gregorio Granja Iglesias, de 26 años, casado, Barrio Santa Ana.

NACIMIENTOS. Angela Moreño Puerta, de Focas y Semplica, Mariano Prieto, número 3. José María Llorente Marcos, de Benito y Eutiquia, Escucha Gallos. Germán Moslares Carazo, de Germán y Concepción, Anastasia Santamaría, 3. Jacinta Val Calvo, de Epifanio y Gertrudis, Pablo Iglesias, 6.

El tiempo que hace

BAROMETRO. A las 18 de ayer, 697,0. A las 8 de hoy, 698,9. TEMPERATURAS. Máxima de ayer, 18,0. Mínima de hoy, 7,7. DIRECCION DEL VIENTO. A las 18 de ayer, O. A las 8 de hoy, SSO. Lluvia, 4,4.

MORO. Especialista en Niños MEDICINA GENERAL. RAYOS X. Rayos ultravioleta. Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6. Muro, 21, 2.º izquierda. PALENCIA.

Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL. Alcalá, 14, Madrid. FUNDADO EN EL AÑO 1902. SUCURSAL EN PALENCIA. Galán y García Hernández (antes Don Sancho) (Palacio de Tordesillas). Capital autorizado, 100.000.000 pesetas. Capital desembolsado, 51.355.500 pesetas. Reservas, 67.621.926,77 pesetas. Realiza toda clase de operaciones bancarias.

ABONANDO EN. Cuentas corrientes, a la vista, el 1/2 por 100 de interés. Cuentas de Ahorro, el 3 por 100 de interés. Imposiciones, a un año, el 4 por 100 de interés. Sucursales en Carrion, Villada, Saldaña, Herrera de Pisuerga y Aguilar de Campo. 400 Sucursales en España y Marruecos. Corresponsales en las principales ciudades del mundo. Ejecución de toda clase de operaciones de Banca y Bolsa.

MAGNIFICA le podrá quedar su máquina de escribir vieja, entregándola a reparar en la CASA MORRONDO. Mayor Principal, 166. 15

Compañía del Pacífico. Para HABANA, COLON, PANAMA, LA LIBERTAD, PAITA, CALLAO, MOLLEND, ARICA, IQUIQUE, ANTOFAGASTA y VALPARAISO, saldrán del puerto de Santander. Motonave "REINA DEL PACIFICO", 23 de junio. Vapor "ORBITA" 21 de julio. Motonave "REINA DEL PACIFICO" 1 de septiembre. Admiten pasaje de lujo, primera, segunda y tercera clase y carga. Para toda clase de informes dirigirse a sus Agentes en SANTANDER.

HIJOS DE BASTERRECHEA. Paseo de Pereda, número 9. SANTANDER.

PARA TRANSPORTES RAPIDOS y ECONÓMICOS CAMIONES CHEVROLET. ¿Desea Ud. un coche elegante y económico? Compre un OPEL. Concesia nara JESUS PUERTAS NUÑEZ. PALENCIA. Exposición, Mayor Pral., 135.

LUCIO GONZALEZ E. DE MEDINA. CORREDOR DE COMERCIO COLEGIADO. Interviene oficialmente en la compra-venta de toda clase de valores y las operaciones de Créditos, Préstamos y Descuentos con los Bancos de esta Plaza. Barrio y Mier, 14, principal. PALENCIA. LE INTERESA LEER EL DIARIO PALENTINO.

AGRICULTORES! Aseguren sus cosechas contra el pedrisco en la Asociación de Agricultores de España. El cobro de los siniestros está garantizado mediante el concierto con el Estado. Cuotes reducidísimas. — Facilidades en los pagos. Facilita informes gratuitamente el Delegado Provincial. Emillano Herreros.—Mayor, 226, pral.

LA JORNADA DEPORTIVA DEL DOMINGO

FÚTBOL

En tres empates y una victoria a favor del Osasuna se resolvió ayer la primera vuelta de los Cuartos de final de la Copa de España de Fútbol.—El campeonato "amateur".—La segunda etapa de la Vuelta ciclista a Cataluña ganada por Mersch

La Copa de España EN EL CAMPO DEL PATRONATO SE REGISTRA UNA SORPRENDENTE IGUALADA

Sevilla.—Ayer se celebró en el Campo del Patronato el primer partido de la eliminatoria entre el Osasuna-Zaragoza, correspondiente a los cuartos de final de la Copa de España. El match había despertado gran expectación y acudió a presenciarlo numeroso público.

A los cinco minutos un centro de Escuret lo remata imparablemente Amestoy, quien consigue el primer tanto del Zaragoza. Sobreviene el empate a la media hora. Bienzobas larga un tiro esquinado que Lerin detiene, pero sin conseguir bloquear la pelota. Recoge Catachus y marca.

Un minuto antes de acabar el primer tiempo, Recarte incurrió en penalti. Sacó el castigo Pelayo y el balón dió en el larguero, saliendo después fuera del terreno de juego.

A los 18 minutos de la segunda mitad, Vergar como remate de una jugada personal magnífica, desempata, y a los cuarenta minutos el mismo jugador consigue desde la

La Copa de España EN EL CAMPO DEL PATRONATO SE REGISTRA UNA SORPRENDENTE IGUALADA

Sevilla.—Ayer se celebró en el Campo del Patronato el primer partido de la eliminatoria entre el Osasuna-Zaragoza, correspondiente a los cuartos de final de la Copa de España. El match había despertado gran expectación y acudió a presenciarlo numeroso público.

A los cinco minutos un centro de Escuret lo remata imparablemente Amestoy, quien consigue el primer tanto del Zaragoza. Sobreviene el empate a la media hora. Bienzobas larga un tiro esquinado que Lerin detiene, pero sin conseguir bloquear la pelota. Recoge Catachus y marca.

Un minuto antes de acabar el primer tiempo, Recarte incurrió en penalti. Sacó el castigo Pelayo y el balón dió en el larguero, saliendo después fuera del terreno de juego.

A los 18 minutos de la segunda mitad, Vergar como remate de una jugada personal magnífica, desempata, y a los cuarenta minutos el mismo jugador consigue desde la

EL ZARAGOZA ES DERROTADO POR EL OSASUNA

Zaragoza.—En el campo de Torrero, se celebró ayer el partido Osasuna-Zaragoza, correspondiente a los cuartos de final de la Copa de España. El match había despertado gran expectación y acudió a presenciarlo numeroso público.

A los cinco minutos un centro de Escuret lo remata imparablemente Amestoy, quien consigue el primer tanto del Zaragoza. Sobreviene el empate a la media hora. Bienzobas larga un tiro esquinado que Lerin detiene, pero sin conseguir bloquear la pelota. Recoge Catachus y marca.

Un minuto antes de acabar el primer tiempo, Recarte incurrió en penalti. Sacó el castigo Pelayo y el balón dió en el larguero, saliendo después fuera del terreno de juego.

A los 18 minutos de la segunda mitad, Vergar como remate de una jugada personal magnífica, desempata, y a los cuarenta minutos el mismo jugador consigue desde la

Resultados

Betis-Sabadell	1-1
Zaragoza-Osasuna	1-3
Barcelona-Levante	2-2
Athletic M.-Sevilla	2-2

los del tercero y último tanto del Osasuna.

El partido ha sido interesantísimo. El equipo navarro ha jugado admirablemente y ha sido en todo momento superior al cuadro aragonés, si bien este ha dominado durante toda la primera parte.

Del equipo zaragozano ha destacado el fracaso del trió defensivo. En el Osasuna, los mejores, Vergara, Catachus y la defensa.

Durante todo el encuentro llovió incesantemente. Arbitró el collegiado vizcaíno Iturralde.

EL BARCELONA EMPATA CON EL LEVANTE EN LAS CORTS

Barcelona.—El Levante obtuvo ayer un sorprendente y meritorio resultado ante el club titular. Después de un match de gran emoción, en el que destacó la baja forma de

El Campeonato «amateur»

Madrid.—Ayer se celebraron los partidos de cuartos de final entre los equipos que participan en el Campeonato "amateur" de España.

En Barcelona jugaron, antes de celebrarse el Barcelona-Levante, el Unión Frutera de Novelda y el Santiberi de Barcelona, ganando éste por dos a uno.

En Zaragoza contendieron el Zaragoza y el Erandio, que empataron a dos tantos a pesar de la prórroga reglamentaria. El partido de desempate se jugará mañana en Zaragoza o el próximo domingo en San Mamés, de Bilbao.

En Sevilla se celebró el partido Sevilla-Imperio F. C. de Madrid. Venció fácilmente el cuadro andaluz por seis tantos a cero.

En el Molinón, de Gijón, contendieron el Giosvín de Vigo y el Hispania de Gijón. Venció el equipo gallego por tres tantos a uno.

REPARACION DE AUTOMOVILES

Talleres ARTURO

ARTURO SIMÓN POZA

ESTOS TALLERES TIENEN ESPECIALIZADO EN LA REPARACION DE AUTOMOVILES

Agricultores, se reparan toda clase de motores.

CASADO DEL ALISAL, 55

TELEFONO, NUM. 237

PALENCIA

LEA USTED

El Diario Palentino

CICLISMO

La Vuelta a Cataluña

Tarragona.—Ayer se corrió la segunda etapa de la Vuelta Ciclista a Cataluña. Comprendía 150 kilómetros sobre el recorrido Manresa-Tarragona. Se hizo la salida a las 6,50 de la mañana. A pesar del fuerte tren marcado por los corredores desde el primer momento, la etapa ha carecido de historia.

Poco después de salir, Albiñana y Cebrían Ferrer que habían participado en esta etapa a pesar de las lesiones sufridas en la primera, se vieron obligados a abandonar definitivamente.

A la salida de Sitges escapan Prior y Aguilera, pero son absorbidos inmediatamente por un grupo numeroso que dirige Cañardo.

Cerca de Tarragona, en una pendiente concluida en un viraje cerrado, sufrieron una aparatosa caída varios corredores.

La clasificación de la etapa, fue la siguiente:

Primero. Arsene Morsch, en 4 horas, 39 minutos, a una velocidad media de 32,238 kilómetros por hora.

Segundo. Isidro Figueras.

Tercero. Rafael Pou.

Cuarto. Hutz.

Quinto. Jall Muller.

Sexto. Antonio Prior.

Todos estos corredores en igual tiempo que el vencedor. Después entró un pelotón compuesto por treinta corredores, entre los cuales se hallaba Mariano Cañardo. Al frente de la clasificación, en la cual no hay variaciones sensibles, continúa Hutz, con 7 horas, 10 segundos.

BERGAMASCHI CONTINUA A LA CABEZA DE LA CLASIFICACION GENERAL DE LA VUELTA A ITALIA

Roma.—Se ha disputado hoy la tercera etapa de la vuelta ciclista a Italia.

Venció en el recorrido de hoy Olmo, que le cubrió en cuatro horas, 33 minutos. A continuación se clasificaron Demusiere y Vinda.

La clasificación general no sufre alteración, es decir, continúa de líder Bergamaschi.

GRAN REBAJA DE PRECIOS DE CARNES

En los Establecimientos que tienen instalados los Hermanos Reboilo, en la Plaza de Abastos

A partir del día 1.º de Junio, regirán los siguientes precios:

VACA		NOTA	
	PTAS. KILO	También me acuerdo de los pobres	
Filetes	4	Carne cabeza a	0,80
En trozo	3,80	Callos con hueso	1
Con hueso	2,40	Sin hueso	1,80
TERNERA			
Primera	6	Chorizos sabadefios	1,75
Segunda	4	Higado de ternera	1,80
Tercera con hueso	2,80	Higado de vaca	1
CERDO			
Filetes	5		
Lomo	6		
Tocino salado	3		
Manteca	3		

Más barato que nadie

LA UNIVERSAL

ES LA MEJOR PINTURA PARA DECORAR HABITACIONES

HAY 18 TONOS

SE PREPARAN EN EL ACTO CON AGUA FRÍA

DE VENTA EN LOS ALMACENES DE DROGUERIA

Dámaso García

MAYOR, 130 — SUCURSAL, MAYOR, 104 — TELEFONO, 45

VENTAS POR MAYOR Y MENOR

VENTA DE ARBOLES

Se venden grandes y pequeños lotes de árboles de varias clases, pertenecientes a la Compañía del Canal de Castilla en liquidación, situados en las márgenes y terrenos de dicho Canal.

Para conocer detalles y tratar del precio y condiciones, dirigirse por escrito al Administrador de la expresada Campaña.

BOCA PLAZA, 1.—PALENCIA

Estampados POLO

Dibujos exclusivos para esta casa, en algodón, hilo y seda.

MAYOR, 91

Teléfono núm. 5

EL SEVILLA Y EL ATHLETIC EMPATAN A DOS TANTOS

Madrid.—Ayer se jugó la primera vuelta de los cuartos de final de la Copa de España, entre los equipos Athletic de Madrid y del Sevilla F. C.

Fue un partido ventisísimo. Se jugó sucio, a "patada limpia."

A Lafuente, uno de los mejores jugadores del Athletic, lo conacionaron en el primer tiempo de una patada en la cabeza, y por sí esto no fuera bastante, en el segundo tiempo, cuando acababa de meter un tanto magnífico, Eizaguirre, en una salida, le dió un encontronazo tan terrible con el hombro que le fracturó la cabeza del peroné.

Los equipos empataron a dos tantos. De éstos los del Athletic fueron magníficos. Elicegui marcó el primer tanto de bandera; había sacado Chacho una falta desde el centro del campo, había bombeado el balón, cuando Elicegui de un salto espléndido picó el balón y éste penetró por un ángulo de la meta, sin que lo pudiese impedir Eizaguirre.

En el segundo tiempo Lafuente, aprovechando un servicio de Sorrichero, de un tiro corto batió al meta sevillano.

Poco después los sevillanos atacaron en tromba y marcaron también dos tantos: uno por Cortón y el otro por Bracero.

El árbitro Steimbom, muy desacertado.

Advertencia interesante a los Ganaderos

Visto el anuncio de arriendo de pastos en el campo de Grijota de tres suertes por el señor Presidente de la Sociedad de Labradores; decimos que dispuestos a evitar confusiones, aclaramos por sí a alguien le interesa dicho arriendo, que el Presidente no puede disponer de los pastos de dichas suertes, de varios labradores que no son socios y por lo tanto todos los pastos no pertenecen a la Sociedad, y los labradores ganaderos no socios, están dispuestos a que sus fincas sean respetadas como nosotros respetamos las de la Sociedad.

Grijota 30 mayo de 1935.—Trinidad Castro.—Valentín Aparicio.

SE VENDE un coche Ford, 13 H. P. toda prueba. Informar a Compañía Comercial Palentina.

Gran PELUQUERÍA de SEÑORAS "LOLA"

DON SANCHE, 8, 1.º

Ondulación Permanente Garantizada, 15 pesetas

Ondulación Marcel, 1,50

Ondulación al agua, 2,00

Tintes, desde siete pesetas

SUBASTA EXTRAJUDICIAL

Tendrá lugar por vez segunda en Alar del Rey el día nueve del corriente a las once de la mañana y en el salón de actos del Ayuntamiento de una casa denominada "La Casona" con un hermoso patio y almacenes enclavada en el sitio más céntrico de esta villa propiedad de los herederos de doña Celsa Cerezo Jauregui; dicha finca se subastará por el precio de 45.000 pesetas con pujas a la llana.

GAFAS-LENTES

Se hacen en el acto de recetas. SALAMANCA

Morranas - Fisuras Fístulas - Picor - Prolapso y toda enfermedad del ano

VARICES - ÚLCERAS

Operación radical garantizada en pocas sesiones, sin operación ni guardar cama

JUAN CAMPOS Médico exprofesor de la CLÍNICA del Dr. ILLANES

En la actualidad, Director del INSTITUTO ANTIHEMORROIDAL

Montera, 47, pral. — MADRID

Examen científico y de resultado positivo. Este Centro, el más seguro de España y cuyo prestigio profesional queda probado con millares de testimonios que ponemos a disposición de quien lo solicite

Acogimiento de numerosos clientes y amigos, establecerá consulta en PALENCIA, del 1 al 15 de junio, en el HOTEL CASTILLA, de once a una

MUY INTERESANTE A LOS ENFERMOS

Consulta gratis para todos los enfermos tratados en la Clínica del doctor Illanes, en Madrid, o en provincias, que quieran aceptar mi atención, muchos de los cuales podrán comprobar que fui yo mismo quien les trató anteriormente

LE INTERESA LEER

El Diario Palentino

BICICLETA de carrera de estado como nueva, se cambia por usada de carrera o paseo: vendo una Christophe usada. Razon, "Salón Montes", calle mayor, 141.

VENDO camioneta Chevrolet bien calzada. 700 kilos en perfecto estado. Estrada número 21.

NORIA se vende a elegir entre dos muy buenas y como nuevas Pedro G. Hierro, Pablo Iglesias, 53.

SE COMPRAN árboles de chocho que midan un metro de circunferencia en adelante. Se vende serrín y leña. Almacén de Maderas y fábrica de aserrar de Angel Miguel. San Francisco número 17. Teléfono 23. Palencia.

AMA DE CRIA, soltera, primeriza leche de 3 días, desea criar en casa de los padres. Dirigirse a Teófila Rodríguez en Ceyico Navero.

Para la Primera Comunión

Se han recibido preciosos vestidos para niña y trajes para niño. Enorme surtido en mantos, cofias, diademas, coronas, ramos, bolsas, guantes, libros, cruces, rosarios, fajines, bandas, lazos y cordones. En el comercio "EL IRIS" encontrarán siempre lo más nuevo y elegante; y en géneros de superior calidad.

CASA DE COMPLETA CONFIANZA. Desea dos huéspedes estables. Trato esmerado. Informes en esta Administración.

EN FUENTES de Valdepero, por testamentaria, se vende un carro de par, seminuevo. Para tratar, con Andrés Gutiérrez.

COMPRO dentro y fuera de la capital automóviles y camiones en estado de chatarra. A. Alonso. Paz Universal, 18.

VENTA carro madera, seminuevo, de borriquillos, con aperos de verano y abono. Para tratar con Felipe Dehesa. Frómista.

HOLANDESAS. El próximo día 2 de junio llega un camión de novillas recién paridas, dando mucha leche. Para tratar Huerta Guardián, Villa Felisa, con su dueño señor Estrada.

ALFALFA se vende clase superior. Para tratar con Niccio García en Villamuriel de Cerrato.

SE ALQUILA un principal en lo céntrico de Santander por la temporada de verano, para informar Juan González Ruiz. Almacenes González, Becedo, 3, Santander.

TRASPASO vaquería, con siete reses. Dispone de abundante clientela, teniendo colocada toda la producción. Pago al contado. Informes en la Administración de este periódico.

ANUNCIOS ECONOMICOS

COMPRANDO en muchos plazos, se puede comprar en mis almacenes mercancías económicas, arados Brax y Alondra y aventadoras agrícolas. Precios económicos. Quienes no pueden pagar al contado tienen también derecho a comprar cosas necesarias en la casa Manuel Rodríguez Martín. C. Alisal, 53. Palencia. 3

COMPRANDO Giratorios. Los Giratorios arados "Lobato" y similares, son los preferidos entre los agricultores. Poseen vertederos de acero blindado con centro de gravedad. Arrobadoras y demás arados para preparar las tierras de regadío. Maquinaria agrícola en general. Casa Pablo Piñero. C. Alisal, 53. Palencia. 3

VENDE una moto seminueva de cuatro tiempos, de dos y tres velocidades, marca "B. S. A." Para verla y tratar, con Olegario de la Rosa, en Mazariego de los Paños.

VENTA de cinco carneros semimentales de año y medio pura raza Castellanos, blancos, y a elegir el que deseen y una cabra de tres años, segundo parto dando cuatro a cinco cuartillos de leche, para tratar en Grijota, Valentín Aparicio.

PASTOS se arriendan los del campo de Villalobón para ganado lanar en pública subasta el día 9 del mes corriente y hora de las once de su mañana ante la presencia de los labradores, el que desee informarse, con el presidente Gregorio Mota, en dicho pueblo.

CONSULTORIO MEDICO QUIRURGICO DE J. Burgoa Lagunilla. Especialista en enfermedades de Matriz, Embarazo y Partos. Ha trasladado su consulta a la calle Valentín Calderón, antes (San Juan), número 6, segundo.

Lea usted EL DIARIO PALENTINO

ACTUALIDAD NACIONAL Y EXTRANJERA

Servicio telefónico de la AGENCIA MENGBETA

Noticias de primera hora

En Novallas (Zaragoza) se registró ayer tarde una grave colisión entre socialistas y la Guardia civil, resultando dos muertos

Hubo también varios heridos graves, entre ellos, dos números de la Benemérita

LA PRIMERA NOTICIA

Zaragoza.—A última hora de la noche comunican de Novallas (Zaragoza), que con motivo de un acto celebrado por Renovación Española, tuvo lugar una colisión entre elementos socialistas y asistentes al mitin, a consecuencia de la cual resultaron dos muertos y cinco heridos graves.

Intervino la Guardia civil, que ante la violencia del choque, tuvo que hacer uso de las armas, resultando muerto un socialista.

Esto produjo indignación entre los elementos de la Casa del Pueblo, que dirigiéndose en actitud hostil al Centro de las derechas, dieron muerte al hijo del conserje.

DETALLES DEL SUCESO

Zaragoza.—Se conocen detalles de los trágicos sucesos de Novallas.

Por la mañana se celebró ayer un mitin de Renovación, en el que hicieron uso de la palabra los señores Goicoechea y Sierra Poma-

res. Acudió bastante público. Hubo algunos interrupciones a los oradores, pero el acto finalizó sin que se produjera ningún incidente.

Los oradores, terminado el mitin salieron para Zaragoza, siendo despedidos por sus correligionarios.

Entre tanto, en la Casa del Pueblo de Novallas, que se hallaba muy concurrida, se suscitó una

gran discusión. En el curso de ésta, tomaron parte primeramente las mujeres, mezclándose luego los hombres.

La discusión alcanzó caracteres alarmantes. Hubo momentos en que se creyó que los mismos que discutían aun de la misma ideología, iban a agredirse.

En vista del mal cariz que tomaba la cosa, acudió una pareja de la Guardia civil, que se situó frente al edificio, para reprimir cualquier incidente que se registrase con motivo del altercado.

De pronto y sin que se sepa por quién fueron hechos, ni la causa de ellos, sonaron unos disparos, que al parecer partieron de la Casa del Pueblo. Uno de los guardias cayó herido al suelo.

Al ver esto el alcalde de Novallas, que circunstancialmente se hallaba próximo a la Casa del Pueblo, se acercó al guardia que había caído y cogiéndole su fusil, se colocó al lado de la fuerza pública.

Como consecuencia de los disparos que hicieron los compañeros de los guardias, resultó muerto un joven llamado Pascual Bagallón Laborde, de filiación socialista.

La agresión, con motivo de esta muerte se generalizó, pues los compañeros del muerto se exci-

taron haciendo uso de las armas. En el tumulto que se produjo a consecuencia del suceso, resultó muerto otro joven, llamado Alfredo Sueco Soria, de Acción Popular.

En vista de lo ocurrido ordenaron las autoridades de Zaragoza que para el lugar del suceso

saliera el teniente de la Guardia civil don Eulogio Pérez, con 30 números. Estas fuerzas consiguieron restablecer la normalidad en pocos momentos.

El guardia civil que cayó al suelo, como consecuencia de los primeros disparos sufrió una herida por arma de fuego en una rodilla y otra producida por arma blanca. Se llama Jesús Vila. Además de este guardia civil hay otro guardia herido y siete paisanos, de carácter grave.

EL PUEBLO DE NOVALLAS
Zaragoza.—El pueblo donde han ocurrido ayer los trágicos sucesos, de que damos cuenta en el anterior telegrama, consta de 399 casas y albergues, teniendo en total una población de 1.527 habi-

tantos. Corresponde al partido judicial y a la diócesis de Tarazona, de la que dista solo 5 kilómetros y está situado al límite de la provincia de Navarra.

DE MADRUGADA EN GOBERNACION
Madrid.—Al recibir de madrugada a los periodistas el subsecretario de la Gobernación, confirmó los sucesos de Novallas, añadiendo que había puesto el hecho en conocimiento del ministro señor Portela.

El señor Portela significó al señor Echeguren que hoy pensaba salir de Barcelona, para llegar a Madrid el próximo martes.

LA REFERENCIA OFICIOSA DE LOS SUCESOS
Madrid.—Esta mañana el señor Echeguren facilitó a los informadores la siguiente referencia oficial de los sucesos de Novallas:

En dicho pueblo se desarrolló ayer un sangriento suceso que ha

costado la vida a dos personas, resultando heridos dos guardias y varios paisanos.

Por la mañana se había celebrado un mitin de Renovación española, en el que intervinieron los señores Goicoechea y Sierra Poma-

res, sin que se registrara ningún incidente, ni durante el acto ni a la salida del mismo. Los oradores, una vez acabado el mitin, salieron en automóvil con dirección a Zaragoza, siendo despedidos por sus correligionarios.

Poco después la pareja de la Guardia civil y un cabo que habían sido enviados para el acto, vieron en la plaza de la Libertad, un grupo que marchaba en actitud violenta hacia los locales donde tienen establecido las derechas su domicilio social.

Como obediendo a una consigna, empezaron a oírse voces y gritos en tonos violentos, y comenzó a llover contra la fuerza pública una lluvia de piedras, acompañadas de algunas descargas, que partieron del edificio de la U. G. T. al mismo tiempo que los amotinados atacaban a los guardias.

De estos cayó herido el llamado Jesús Vila, y sobre él se abalanzó un grupo, llevándose consigo.

El alcalde señor Nalón, de filiación radical, se precipitó sobre el grupo, arrebatándole el herido y recogiendo su fusil, que entregó al guardia. Este y sus compañeros hicieron fuego contra los levantiscos, logrando poco después refugiarse en una casa, en donde permanecieron hasta la llegada de refuerzos.

Al llegar éstos se restableció la tranquilidad en Novallas, refugiándose los revoltosos unos en sus domicilios y huyendo otros a los montes.

Poco después, y ya vuelta la calma al poblado, cuando se dirigía a su domicilio el joven Alfredo Sueco Soria, de Acción Popular, varios socialistas le agredieron, matándole de una puñalada.

Los guardias heridos son Jesús Vila y otro apellidado Sande, éste último menos grave.

El otro muerto se llama Pascual Bagallón y es socialista.

Hay heridos también otros dos socialistas llamados Venancio Visconcel y Julián García. El joven populista Pablo Aguado presenta heridas de bala "Remington", que corresponden a un revólver del que es poseedor un guardia municipal de filiación socialista.

Los otros heridos son: María Lasarte, de Acción Popular; Manuel Rojo, hijo de un socialista; Valentín Azuaga y Bernardo Merino.

Le fué ocupada un arma de fuego al secretario del Juzgado, que es de filiación socialista, y que se resistió a abrir su domicilio a la Benemérita.

Esta practicó 18 detenciones. El Gobernador elogió el comportamiento de la Benemérita y del alcalde.

Según parece el instigador de los sucesos es el ex-alcalde socialista de Nalón, Juan Ruiz, que también capitaneaba el grupo que asesinó al joven Sueco.

DICE LERROUX
Madrid.—Al abandonar esta tarde su despacho el jefe del Gobierno dijo a los periodistas que había recibido la visita del Alto Comisario señor Rico Avelló, quien le expuso el índice de asuntos que tratará durante su estancia en Madrid, habiendo ambos convenido celebrar una extensa conferencia para ocuparse de tales cuestiones.

Recibió a una comisión de Guadalajara, que presidía el conde de Romanones, que le dió cuenta de la aguda crisis de trabajo que sufre dicha provincia, expresándole la conveniencia de que se construya un edificio donde se reúnan todas las oficinas de servicios públicos de la capital con cuyas obras se aliviaría notablemente el paro.

También visitó al jefe del Gobierno el subsecretario de Gobernación, señor Echeguren, para darle cuenta de los graves sucesos de Novallas (Zaragoza).

Don Alfonso Carlos desautoriza la Asamblea de Zaragoza

Madrid.—Don Alfonso Carlos ha publicado una carta en la que desautoriza la asamblea carlista de Zaragoza, la cual dice se ha celebrado a espaldas de la Comunidad Tradicionalista-carlista.

Hace un llamamiento a cuantos seducidos o engañados por las tendencias de los organizadores de la mencionada asamblea han caído en "actos de rebelión", para que vuelvan a la comunión tradicionalista-carlista.

CAMIONES FARGO GARAGE HUDSON

A. Casado del Alisal, 28 y 30 PALENCIA

Ante la sentencia por los sucesos de la Generalidad

Madrid.—Aumenta por momentos la ansiedad por conocer la sentencia del proceso seguido contra los ex-consejeros de la Generalidad de Cataluña.

La sentencia será dictada el próximo martes en la reunión que celebrará el Tribunal de Garantías a las diez de la mañana.

CAMIONES FIAT GARAGE HUDSON

A. Casado del Alisal, 28 y 30 PALENCIA

Los ministros de Industria y Comercio y Justicia en Pamplona

Pamplona.—A primera hora de ayer domingo, llegó a esta ciudad el ministro de Justicia don Cándido Casanueva, el cual, acompañado del señor Aizpún y del presidente de la Audiencia visitó la Prisión Central del Fuerte de San Cristóbal.

A medio día el señor Casanueva almorzó en compañía del Gobernador civil, presidente de la Audiencia y otras autoridades.

CAMIONES DODGE GARAGE HUDSON

A. Casado del Alisal, 28 y 30 PALENCIA

Del Extranjero

La mujer tendrá también voto en Cuba

Habana.—El Gobierno ha aprobado en principio la concesión del voto a la mujer.

El nuevo proyecto de Constitución provisional reproduce en gran parte la Constitución de 1901.

MAÑANA SE PRESENTARA EL GOBIERNO FRANCÉS A LAS CORTES

París.—La declaración que el Gobierno leerá mañana martes en la Cámara, será seguramente muy corta y tratará de los puntos siguientes:

Aplastamiento de la especulación, mantenimiento de la cotización del franco, saneamiento de la situación financiera y reanimación de la económica.

El presidente del Consejo se propone conceder vacaciones al Parlamento después de las fiestas de Pentecostés, hasta el otoño.

Como se esperaba, el nuevo ministro del Trabajo, señor Frossard, ha declarado que se retiraba de la minoría socialista y de dicho partido.

CHEVROLET 1935

FUERTE AYER... MAS FUERTE HOY
Vea usted los nuevos modelos de coches y camiones, MUCHAS MEJORAS Concesionario exclusivo para toda la provincia

JESUS PUERTAS PALENCIA

Noticias de última hora

Gil Robles en la Federación Matritense se mostró partidario de que sean las organizaciones naturales las que intervengan en los problemas agrícolas

Para evitar en lo posible la intervención directa y exclusiva del Estado que es el peor administrador

ASAMBLEA GENERAL DE LA FEDERACION AGRICOLA MATRITENSE

Madrid.—Ayer domingo se reunió en Madrid la Asamblea general de la Federación Agrícola Matritense.

Después de las formalidades estatutarias, el señor Martín Artajo expuso la actividad desarrollada por la Federación para resolver el problema del trigo y el de la vivienda rural. En aquel momento penetró en el salón el señor Gil Robles, que fué acogido con una clamorosa ovación por los labradores. Aprovechó la presencia del ministro de la Guerra, el señor Martín Artajo, para exponerle la gravedad de aquellos dos problemas que hacen cada día más insoportable la condición del campesino modesto; y el señor Gil Robles recogió la indicación, manifestando que lo haría sin ningún carácter oficial, sino como propulsor de la obra social agraria a la que había dedicado toda su actividad antes de entrar en la vida política que tantas preocupaciones acarrea.

Se mostró partidario de que sean las organizaciones naturales las que desarrollen las funciones sociales y económicas, evitando lo más posible la intervención directa y exclusiva del Estado. A veces éste debe acudir en auxilio de situaciones extremas, pero el abuso de esta intervención puede traer graves consecuencias, pues los auxilios que preste han de repercutir inmediatamente en las contribuciones de donde se ha de sacar los recursos, y hay que tener en cuenta—dijo—que el Estado suele ser el peor administrador.

En el problema del trigo el Estado se debe limitar a dar intervenciones: una transitoria, para remediar el problema actual y otra permanente para resolverlo en definitiva. La solución transitoria no puede ser otra que la de que el Estado retire del mercado las 600.000 toneladas de trigo sobrantes—yo creo, dice, que no llegan a 400.000. El Estado directamente, o por medio de una entidad bancaria proporcionará el capital, pero es preciso que en la dirección del organismo encargado, tengan una participación los labradores, a través de sus organizaciones para procurar su mejor administración.

La solución definitiva del problema triguero está en la limitación del área del cultivo de este cereal que, por los precios que adquiere con las tasas rígidas, se va sembrando cada vez más en los regadíos que, naturalmente, lo ofrecen más atractivo al cultivador, sas que en el secano y, además, ofrece más atractivo al cultivador, por no tener que emplear tanta ma-

no de obra como en los cultivos de regadío.

Así se verán desplazadas las tierras pobres y secas de Castilla y del resto de España. Mas, ¿para qué servirán estas tierras?

Por otra parte, hay que atender a la regulación del mercado triguero mediante pañeras y silos repletos que almacenen el sobrante de los años prósperos.

Respecto al mejoramiento de la vivienda rural, dijo que recogía las iniciativas de la Federación Matritense.

El discurso del señor Gil Robles fué acogido con enormes ovaciones de los asistentes, que le acompañaron aplaudiéndole hasta la salida.

A continuación hablaron don Francisco Sánchez, el señor Fer-

ra la Banda Municipal, interviniendo diversas composiciones de reaz Cantos, Luna, Serrano, Alonso, Guerrero y Rosillo.

CONCENTRACION TRADICIONALISTA EN POBLET
Barcelona.—El domingo tuvo lugar en Poblet una gran concentración de afiliados al tradicionalismo.

Asistieron delegados y representantes de toda Cataluña en gran número.

Pronunciaron discursos los jefes de los Comités hablando de su programa. Fueron muy aplaudidos y no se registraron incidentes de ninguna clase.

LA DIMISION DEL RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Sevilla.—Se ha confirmado



Alsegure SU Digestion...

...tomando después de las comidas una cucharada de Elixir Estomacal Saiz de Carlos. Este famoso medicamento, en cuya composición no figura ningún calmante ni ningún producto que pueda ser perjudicial, regulariza la secreción del jugo gástrico, tonifica la mucosa y aumenta su poder digestivo.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

rumor que circulaba desde el pasado sobre la dimisión del rector de la Universidad de Sevilla don Federico Candil. La actitud de este señor se basa en una disposición aparecida en "Gaceta", según la cual se satoriza la gestión del señor Candil en lo concerniente a concurso de Catedráticos para el Conservatorio de Música adscrito a la Universidad. El clamor se ha solidarizado con el señor Candil y el Gobernador interviene para resolver el conflicto.

NOTICIAS BREVES
Madrid.—Se ha sabido que Azaña estuvo en la Cárcel Modelo acompañado de su esposa, visitando a Companys y a los demás exconsejeros de la Generalidad.

—Marcelino Domingo publica un artículo diciendo que el acto de Metalla es equivalente al 14 de abril.

HOMENAJE A LA BANDA MUNICIPAL DE MADRID
Madrid.—Ayer por la mañana, se celebró en el kiosco del Paseo de Rosales con la cooperación de diversos coros y profesores de Orquesta el anunciado homenaje

de Heredia y el señor Martín Artajo. Los asambleístas se reunieron más tarde en fraternal banquete en un restaurant.

OCULISTA YAGÜES GARCIA
TRASLADO SU CONSULTA
A BOCA PLAZA, 4, 1.ª ESQUINA A MAYOR PRINCIPAL (Encima del Bar Palentino) PALENCIA

que permitirá terminarla en un pidez.

UN MITIN DEL BLOQUE NACIONAL
Málaga.—Se celebró un mitin del Bloque Nacional. El señor Sáinz Rodríguez dijo que la unión de las derechas es necesaria. Atacó a Azaña.

Calvo Sotelo declaró que el Bloque Nacional es francamente hostil al régimen. Pidió la reforma de la Constitución.

Atacó el proyecto contra el señor de Salmón, diciendo que hubiera sido preferible a haberse quedado la revolución como está, ha hecho, haber soltado los cárceles a los responsables del movimiento y haber colocado al Gobierno a los socialistas.

En la legalidad. Todos los oradores fueron aplaudidos.

Casa SANTA CRUZ
"LA HIGIENICA" PELLETERIA Mayor, 107 - Teléfono, 11 Ondulaciones permanentes 15, 20 y 25 pesetas Lavados de cabeza, lociones Ondulaciones Marcel, 3 y 4 agua, 4. Tintes desde 15 pesetas.

SOCIEDAD ANÓNIMA

Talleres de Miravalles, Palencia e Ibaizabal

Por acuerdo del Consejo de Administración de esta Sociedad, se convoca a los señores Accionistas a la Junta General ordinaria que tendrá lugar a las doce horas del día 13 de junio corriente, en el domicilio social, Elcano, 10, duplicado.

De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 16 de los Estatutos, será requisito indispensable para poder concurrir a la Junta que, con la antelación mínima de dos días al de la celebración, se provean los señores Accionistas de la oportuna papeleta, que les será facilitada en las oficinas de la Sociedad, previo depósito de las Acciones o del correspondiente resguardo o documento que las justifique, depositadas a su nombre en un establecimiento de crédito.

Bilbao 1.º de junio de 1935.

El Presidente del Consejo de Administración,
Victor de Chavarri



CAFES EL DROMEDARIO

SANTANDER

ANTONIO FERNANDEZ Y COMPANIA

Importadores de azúcar, cacao, café y canela SANTANDER